

Рукотворное совершенство в сердце Рима: Площадь Святого Петра

Эта площадь знаменита на весь мир, ведь здесь расположен главный собор всего христианского мира – Святого Петра. Это место – чудо архитектуры, так как более совершенную планировку просто невозможно себе представить. Его проектировал и создавал знаменитый зодчий Бернини, который является автором множества самых известных римских достопримечательностей. Каждый человек, входящий на площадь, оказывается в середине пространства, которое окружает изумительная Колоннада, в центре которой возвышается собор. Форма овала также выбрана не случайно – она создает иллюзию подвижности здания, что делает это место еще более удивительным, и практически волшебным. Над мраморными колоннами, установленными в четыре ряда, размещаются 140 статуй христианских святых, которые были выполнены учениками Бернини. Любой турист, купивший путевки в Италию из Москвы будет восхищен красотой площади Святого Петра, равной которой в мире не существует.

В центре площади располагается обелиск из красного гранита, высота которого – 42 метра. Он был привезен в Рим из Египта почти 2000 лет назад, по велению императора Калигулы. Правда, на этой площади он был установлен в 1568 году, по указанию Папы Сикста V. Чтобы установить этот обелиск, его закрепили на монолит и, уложив на землю стали поднимать. В те времена это была сложная и опасная процедура, так как риск повредить мрамор был очень велик. Вершину этого памятника венчает шар из бронзы – существовала легенда, что в нем покоится прах римского императора Юлия Цезаря. Сейчас обелиск выполняет еще одну функцию – солнечных часов, так как брусчатка площади имеет специальную разметку, благодаря которой можно определять время.

Ежегодно рядом с этим обелиском проходит рождественский праздник Презеде, во время которого площадь украшают сцены из библии, повествующие о появлении на свет Христа и поклонении волхвов сыну Бога. Все фигуры высотой с человеческий рост, а фигурку младенца меняют каждую неделю – она становится чуть больше, как если бы ребенок действительно рос.

Кроме обелиска, на площади Святого Петра располагаются два фонтана. Один из них создан архитектором Альберто да Пьяченца, но позже его облик был немного переделан. Другой фонтан работы самого Бернини - его построили для того, чтобы не нарушать гармонии и симметрии этого места. Обе модели практически идентичны и отличаются лишь размером чаши, что, впрочем, практически незаметно. В композицию площади фонтаны вписались идеально, и сейчас сложно представить, как она

Рукотворное совершенство в сердце Рима: Площадь Святого Петра

Автор: Алексей
09.06.2012 21:44

выглядела бы без них.

Каждый человек, решивший купить тур в Рим обязательно должен посетить площадь Святого Петра. Эта экскурсия оставит самые невероятные воспоминания о величии Ватикана и о гениальности архитектора. В Риме очень много достопримечательностей, которые вряд ли удастся осмотреть в течение одного путешествия. Так что повод вернуться всегда найдется!